降低黄岛区疫情中高风险区域

本报7月13日讯7月13日,青岛市委统 筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥 部)发布《关于降低黄岛区疫情中高风险区域 风险区解除标准规定,经综合研判,市委统筹疫情防 控和经济运行工作领导小组(指挥部)决定,自2022年7 月13日18时起,将黄岛区太行山一支路6号绿岛印象

欣苑小区、青岛保税港区东京路49号(A)降为中 风险区;将江山南路541号车家岭卫生室、太行山 一支路77号众家惠超市降为低风险区

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

城阳辖区内核酸检测均为阴性

风险总体可控 社会面传播风险基本排除

本报7月13日讯 13日下午,城阳区举行疫情 防控新闻发布会。记者从发布会上获悉:截至7月 13日12时,辖区内密接、密接的密接及相关重点人 员新一轮核酸检测已完成,结果均为阴性。组织开

展的应检尽检人员和愿检尽检人员核酸检测,结果均为阴性。 重点场所管理情况。全面压紧压实属地、部门、单位、 个人四方责任,加强重点场所的闭环管理,对定点医院、隔离 场所、冷链专仓等重点领域持续开展拉网式检查,确保各流 程各环节严格按照规范要求执行到位。

经专家组研判,本次疫情社会面传播风险基本排 ,风险总体可控

(观海新闻/青报全媒体 记者 周伟)

铁梯出口延伸到人行道



本报7月13日讯 近日,崂山区金家岭街 道麦岛综合执法中队在香港东路东都花苑6号 楼网点,整治拆除两处存量违法建设,消除安 全隐患,使市容环境更加整洁。

据了解,这两处违建都是网点房东为了谋 取更大经济利益,将网点上下两层分别进行出 租而设置的。一处是延伸到人行道的铁制楼 梯出口,一处从人行道上下挖的地下室出口。 两处出口在网点房东改造完之后,都占用原先

的部分公共场地,尤其是地 下室下挖的出口,路人行走 都要绕开以防踩空,若是晚 上出行更是存在严重的安 全隐患,此处位于青岛大学 南门对面,人流量相当大, 前期执法人员曾多次责令 当事人进行整改,当事人一 直没有配合执法工作。执 法人员诵讨张贴整治诵告 等方式,多次上门与当事人 进行沟通,最终当事人同意 配合拆除。执法人员立即 组织工人与施工设备,经过 一天的紧张作业,先拆除铁 制楼梯,后将地下室出口用 铁板进行封闭,在铁板下面 安装四根支柱用于加固,并 进行防水处理。 (观海新 闻/青岛晚报 首席记者 张 译心 通讯员 孙序鹏)

去成都、长沙更方便了

暑期东航航班加密 去往两地全直达

本报7月13日讯 随着持续增长的"避暑 '亲子游""毕业旅游"等旅游需求,东方航 空精心部署、全力做好暑运新增航班工作,正 式开启"暑运模式",服务暑运期间旅客出行的 需求。7月20日起,东航在青岛陆续加密成都 和长沙航班,实现青岛-成都每日三班,青岛-长 沙每日两班,全部为直达航班。今年暑期旅行季, 青岛始发通达西北地区西安、兰州,华北地区北京、 太原、运城、鄂尔多斯、呼和浩特,东北地区哈尔滨、沈 阳、大连、延吉、鸡西、齐齐哈尔、通化、佳木斯、大庆, 华东地区上海、南京、杭州、宁波、温州、合肥、南昌、赣

州,中南地区广州、深圳、柳州、汕 头、惠州、郑州、信阳、武汉、长沙、 衡阳、常德,西南地区重庆、成 都、贵阳、昆明、遵义、泸州。 具体航班动态请登录东航官 网(www.ceair.com)、下载手机 APP(mobile.ceair.com)查询, 或致电东航客服热线95530

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

真情巴士携手海信科技推动智慧公交再升级 发车准点率提高至99.2%

键按下,公交听命"智慧大脑"调度

7月13日,青岛真情巴士集团与青岛海信网络科技公司签订战略合作协议。 依托"国家城市道路交通装备智能化工程技术研究中心"和"青岛真情巴士科技有限公司",共 同组建"数字公交信息技术研究所",以数字赋能上市民在出行中获得更多的获得感、幸福感和安 全感,打造智慧公交实践的行业样板。

真情巴士智慧公交引领行业发展

2016年,由青岛真情巴士集团自主架构设计、海信科技网络技术研发的"车智网"智 慧公交项目"横空出世",率先实现车联网、跨平台、开放式架构等先进技术在公交行业的应 用和人、车、物、路、客全要素互联互通,为国内交通行业蹚出一条智慧创新的发展新路。

此后,青岛真情巴士智慧公交项目发布6项产业联盟标准,连续两届人选山东省大 数据"三优两重"名单以及山东省新型智慧城市惠民领域优秀案例,获评全国交通企业 智慧建设创新实践标杆案例等11项国家、省、市级荣誉,为北京、深圳等地260余家公 交同行、科研院校、交通部门提供借鉴。

"真情经验+海信技术"再携手

海信网络科技凭借20余年业务深耕,一直是智能公交领域行业龙头。时隔6年再度 携手,双方发挥真情巴士完善公交管理体系、公交数智化转型经验和海信网络科技人才、技术等 双方优势,聚焦公共交通领域的共性需求,驱动大数据等技术与公交行业深度融合,将为行业信 息化发展提供更多的"真情经验"和"海信价值"。

完成智能调度系统全新升级

作为"老搭档",真情巴士集团和海信网络科技公司秉承一贯前瞻谋划、务实创新 的干事精神,"数字公交信息技术研究所"已迅速组建工作专班,目前已完成智能调度系统 全新升级。"全新上线智能调度8.1切实提升了企业服务质效,提升乘客服务精细度。以调度异 常事件工作台功能为例,目前已实现发车大间隔、到点未发车、提前发车、末班车未执 行等10余种公交调度异常情况的自动检测和预警。升级后智能调度8.1系统实现对特 殊情况的快速捕捉定位,一键快速处置,能够有效避免上述情况。经测算,真情巴士分公 司试运行智能调度8.1系统一个月以来,车辆发车准点率提高至99.2%以上。"真情巴士营运 兼安全总监于砚国在现场向记者讲述。观海新闻青岛晚报记者 于波 徐美中 实习生 薛筱蕙

天气预报

市区 今天 多云

南风 3-5级 24℃~29℃ 明天 多云 南风 3-5级 24℃~32℃

明天

崂山 多云 24℃~31℃ 即墨 多云 22℃~33℃ 胶州 多云 22℃~33℃ 黄岛 多云 25℃~31℃

莱西 多云 22℃~33℃ 平度 多云 22℃~34℃

彩票开奖

七乐彩 第2022079期 01 05 08 13 14 16 30+27 福彩3D 第2022184期

485

经懂得 争道抢行 越抢越堵



■广告咨询:82933112 ■差错举报:82860085